Fit polynomu

Na obrazku jsou nametena rozdéleni hybnosti elektront n,,(p) a ny,,(p) , které anihilovaly
pozitrony v Al a Mg. Data jsou v souboru cdb.txt, kde prvni sloupecek je hybnost (v jednotkach
10~ m,c) , druhy sloupecek je histogram, pro Al a tieti pro Mg. Jedna se o histogramy, proto
muiZeme predpokladat, Ze chyby jednotlivych pocta pripadii se fidi Poissonovym rozdélenim.

Nafitujte polynomem podilovou kiivku p (p) = ny,(p) / na(p)

Jaky je stupen polynomu, ktery dobte vystihuje podilovou?

L ‘
100 { ® Al ny(p)
E 2
I 1 ® Mga nMg(p)
g T '
= :
4] s -
= ~
rqu-l\,l O L
5 -
m
= --""
E, %
'.-‘..

]
T Ll [ il

p {10~ myc)



